

Fresh New

知新

《今日财富》杂志社主管
2020年2月刊 ￥20 HK\$ 30

迪丽热巴

新的一年，为每一个
微小的成就举杯

特别企划

万象更新

新体验·新发布

皇家礼炮揭幕雪地马球冬季限量版威士忌

新体验·艺术

卡塔尔伊斯兰艺术博物馆

新体验·酒店

温暖冬日，巴厘岛酒店全新亮相





卡塔尔国家博物馆庆祝开放一周年

卡塔尔国家博物馆作为卡塔尔最大、最好的文化景点之一，其地位无法撼动。这座壮美的博物馆在展示卡塔尔历史和文化的同时，也在结合历史文物和当代影响，检视其过去、现在和未来的演变。为了庆祝对外开放一周年，卡塔尔国家博物馆新开了一家名为 Jiwan 的餐厅，意为紫色的珍珠。餐厅拥有迷人的无敌海景，菜单则致敬了卡塔尔的历史起源，使用古老的贝都因烹饪技术对季节性的当地食材进行加工。



杰克宝宣布与布加迪成长期合作关系

杰克宝宣布与世界最知名的高性能跑车制造商布加迪成长期合作关系，推出一系列独家联名产品。这一合作关系汇集了两大尖端设计巨头，他们都热衷于突破机械上的极限。布加迪总裁史蒂芬·温科尔曼与杰克宝创始人雅各布·阿莱博在巴塞尔世界钟表珠宝博览会上正式达成合作关系。同时发布布加迪 110 周年全球限量款运动腕表，仅发售 110 只，纪念自 1909 年埃托里·布加迪成立布加迪公司以来的 110 年。



百年灵品牌巡展杭州站正式揭幕

百年灵巡展杭州站以全新的设计理念打造一场覆盖海、陆、空三大领域的腕表盛宴。百年灵亚太区总裁 Alvin Soon 先生、百年灵中国总经理李越舒女士、杭州解百集团股份有限公司党委书记总经理毕铃女士、杭州新一实业有限公司董事长阮新宏先生及百年灵品牌挚友、演员姚晨莅临现场，共同为展览的开幕剪彩。

阿玛尼美妆举办全新“琉金”红管唇釉上市活动

阿玛尼美妆于上海西岸艺术中心举办全新“琉金”红管唇釉上市活动，品牌全球彩妆大使 Barbara Palvin 和钟楚曦亲临现场，共同庆贺阿玛尼“琉金”红管唇釉于中国地区正式上市。活动现场琉光熠熠，许多媒体、嘉宾及品牌好友出席了本次上市活动，体验了“琉金”红管唇釉的迷人魅力。全新 GOLD MANIA “琉金”红管唇釉是阿玛尼经典红管的首次革新，开创性糅合超微琉金粉末，呈现出独特的“金丝绒”质地。



Frasca 京城盛大开幕，以纯正意式风味慢享安然时光

意大利餐吧 Frasca 由知名厨师 Marino D' Antonio 担任主厨，正式在北京瑜舍揭幕。Frasca 取义自意大利东北部弗留利地区的好客传统。此次 Frasca 诚意为京城食客带来罗马瑰宝 Pinsa，传统罗马 Pinsa 相比大众熟知的披萨更为健康。作为制作 Pinsa 的先驱，Frasca 原料选自意大利本土富有营养的小麦面粉、大豆粉和米粉混合而成，手工慢揉，配以传统肉类，并用木柴及日本长木炭烤制，完全遵循意大利本土食谱。

氹仔城区文化协会隆重呈献版画展：《落在》

氹仔城区文化协会宣布，在现已发展成熟的氹仔旧城区艺术空间呈献首个版画展《落在》。此次展览由两位生于澳门、现定居加拿大的姊妹组合梁慕贞及梁慕洁携手构思及制作。在此次展览中，Bonnie 及 Kitty 展示了一系列呈现不同线性形态和质感的抽象作品，不但是作者对个人情感的描写，也是探讨其经验中的过去、现在和将来之关系。

